



ЯКУШИНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

30 сесія 8 скликання

19.05.2023

№ 1182

Про забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій на території Якушинецької територіальної громади

Керуючись положеннями Конституції України, законів України «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про місцеве самоврядування в Україні», зважаючи на антиукраїнську та антидержавну позицію переважної більшості релігійних організацій Української православної церкви в єдності з московським патріархатом, непоодинокі факти колаборації з державою-окупантом, невиконання вимог Закону України від 20 грудня 2018 року №2662 – VIII «Про внесення зміни до статті 12 Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації»» щодо назви релігійних організацій (об'єднань), які входять до структури (є частиною) релігійної організації (об'єднання), керівний центр (управління) якої знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову агресію проти України та/або тимчасово окупувала частину території України, рішення Конституційного Суду від 27 грудня 2022 року (у справі №1-13/2019 (374/19), враховуючи рішення Вінницької обласної Ради від 28 квітня 2023 року №547 «Про забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій на території Вінницької області», сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення Якушинецької сільської ради 8 скликання до Верховної Ради України щодо невідкладного розгляду проєктів законів України «Про забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» (реєстр. №8221 від 23.11.2022 року) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстр. №8371 від 19.01.2023 року), що додається.

2. Надіслати копію цього рішення та звернення до Верховної Ради України.

3. Доручити відділу житлово-комунального господарства, будівництва та земельних відносин сільської ради (В. КОСТЮК):

3.1. Вивчити питання щодо прав релігійних громад на культові споруди та земельні ділянки, на яких вони знаходяться. Узагальнену інформацію з цього питання разом з копіями підтверджуючих документів надати до 01.07.2023 постійній комісії сільської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту (Ю. КРАКІВСЬКИЙ) для підготовки

відповідного проекту рішення.

3.2. За наявності договорів оренди земельних ділянок, на яких знаходяться культові споруди, укладених сільською радою з релігійними організаціями, перевірити їх на предмет дотримання орендарями умов оренди. У разі виявлення фактів порушень вжити заходів щодо їх розірвання.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту (Ю. КРАКІВСЬКИЙ)

Сільський голова



Василь РОМАНЮК



Додаток
до рішення сільської ради
від 19.05.2023 № 1182

Голові Верховної Ради України
Стефанчуку Р.О.
вул. Грушевського, м.Київ, 5, 01008

ЗВЕРНЕННЯ

**Якушинецької сільської ради 8 скликання до Верховної Ради України
щодо невідкладного розгляду проєктів законів України «Про
забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та
діяльності релігійних організацій» (реєстр. №8221 від 23.11.2022 року) та
«Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні
релігійних організацій» (реєстр. №8371 від 19.01.2023 року)**

Українська православна церква московського Патріархату (УПЦ МП), як частина російської православної церкви (РПЦ), для російської федерації, яка здійснює воєнну агресію проти України, практично є останнім форпостом з підтримки держави – агресора. Діяльність Української православної церкви (Московського патріархату) (далі - УПЦ МП) носить відвертий антидержавницький та антиукраїнський характер. Будучи структурним підрозділом Російської православної церкви, яка відома своїми давніми стосунками з російськими спецслужбами, ця релігійна організація послідовно провадить розкольніцьку політику на релігійному ґрунті, штучно створюючи передумови для релігійного протистояння в українському суспільстві та невпинно розповідаючи всім навкруги про жахливу міжрелігійну ситуацію в Україні.

Як майданчик для пропагування ідей і наративів «руського міра» росія щоденно використовує УПЦ МП і її вірян та священнослужителів (які часто самі цього до кінця не усвідомлюють).

Вважаємо неприпустимим подальше існування та діяльність Української православної церкви в єдності з московським патріархатом та інших релігійних організацій з центром в країні – агресорі.

Зважаючи на вищезазначене, Якушинецька сільська рада звертається до Верховної Ради України з проханням невідкладно розглянути проєкти законів України «Про забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» (реєстр. №8221 від 23.11.2022 року) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстр. №8371 від 19.01.2023 року)).

Сільський голова



Василь РОМАНЮК